
ROTEIRO DA 90º (nonagésima) SESSÃO ORDINÁRIA DO     OITAVO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 
2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras 
vereadoras, comunidade presente, servidores municipais, 
assessores e demais presentes, declaro aberta a presente sessão. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto 
bíblico. 

3 – Discussão e votação a ata da Sessão  anterior. 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação da ata nº 89º(octagéssima nona),  Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dias 30 de outubro de 
2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovada a ata da 89º(octagéssima nona) sessão ordinária, 
realizada no dia 30 de outubro de 2018, por unanimidade dos votos, 
nos seus próprios termos. 

4 – Correspondências Recebidas:   

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das 
correspondências recebidas: 

- Mensagem nº 60/2018 do Poder Executivo Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 60/2018 – Orçamento de 2018. 

-Mensagem nº 07/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, 
encaminhando Projeto de Resolução nº 07/2018. 



 

 

- Ofício nº 046/2018, do Conselho Tutelar de Capela de Santana, 
informando a composição do Conselho Tutelar de Capela de 
Santana-RS. 

 

5 – Uso da Tribuna, conforme inscrições. 

6- DA ORDEM DO  DIA : 

Senhor Presidente: 

- Solicito a Primeira Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei 
nº 58/2018, com o parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

- Em discussão o Projeto de Lei  nº 58/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação, os vereadores favoráveis ao Projeto de 
Lei nº 58/2018, permaneçam sentados os contrários se levantem. 

- Aprovado o Projeto de Lei nº 58/2018, por unanimidade dos votos 
nos seus próprios termos. 

 

Senhor Presidente: 

- Solicito a Primeira Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei 
nº 59/2018, com o parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

- Em discussão o Requerimento  nº 59/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação, os vereadores favoráveis ao Projeto de 
Lei nº 59/2018, permaneçam sentados os contrários se levantem. 

- Aprovado o Projeto de Lei nº 59/2018, por unanimidade dos votos 
nos seus próprios termos. 

Senhor Presidente 

- Solicito a Primeira Secretária que faça leitura do Projeto de 
Resolução nº 07/2018, com o parecer da Comissão de Justiça e 
Redação. 



Em discussão o Projeto de Resolução nº 07/2018. 

- Não havendo em Votação. 

- Os Vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o Projeto de Resolução nº 07/2018, por unanimidade 
dos votos nos seus próprios termos. 

 

7 – Matérias em tramitação: Projeto de Lei nº 60/2018. Aguardando 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação e de Finanças e 
Orçamentos. 

8 – Indicações. 

Solicito a primeira secretaria que faça a leitura das indicações que 
deram entrada nesta casa legislativa. 

Moção de Aplausos. 

Senhor Presidente: 

- Neste momento, prestaremos uma homenagem aos Policiais 
Militares, Deividi Nunes Machado, Douglas Dreher, Matheus de 
Lima Moraes e Dinardi Felix Correa Neto, nos termos do 
Requerimento nº 09/2018, de autoria da Vereadora Ana Maria de 
Farias Bauermann, aprovado por unanimidade dos votos, desta 
casa legislativa. 

- Convidamos os policiais militares, para que se dirijam até a frente 
do plenário para receberem a sua homenagem, através da entrega 
de um certificado, simbolizando a “moção de aplausos” e nome do 
Poder Legislativo Municipal. 

- Convido a Vereadora Ana, para que em nome do Poder 
Legislativo, faça a entrega dos certificados, aos homenageados 
nesta noite de hoje. 

Obs. A Vereadora faz a entrega, faz a sua manifestação e passa 
a palavra para um dos homenageados para que em nome dos 
demais, faça a sua manifestação. 

 

 



 

 

9 - Explicações Pessoais. 

 

Com a palavra o vereador ......   

 

10 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO 


